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30,6 7
isleminin sonucu kagtir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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33. aveb birer pozitif tam sayidir. 37. N0-2|=x-5+10
a esitligini saglayan x dederlerinin toplami kag-

z=8b=K tr?

3
olduguna gdre, +/3a + v/2b ifadesinin k tlriin- A) 4 B)-2 9o D)5 E)10

den egiti agagidakilerden hangisidir?

2 2 2

38. Gercel sayllar kimesi Uzerinde A iglemi
PYox4t+y+8
bigiminde tanimlaniyor.

34. xvey birer gercel sayidir.

X <0
2%¢ + 18X >0 X A 5 = 4 olduguna gére, x kagtir?
olduguna gbre, y nin alabilecegi en biylk tam A2 B) 3 C 4 D)5 E)6

say! degeri kagtir?
A)-9 B) -8 C)-7 D) -6 E)-5

39. x, vy, z birer poztif tam sayl, x > y > z ve y asal bir

sayidir.
35. A bir dogal sayi ve x bir gercel sayidir. ®-2).y+1)=21.z
A+2|% olduguna gére, X + y + 2 toplami en az kagtir?
x2—
A) B B) 8 C)e D)1z E)13

x2
olduguna gore, A en gok kag olabilir?
A) 95 Byse C)101 D)107 E)109

40. Bes basamali 62A8B sayisinin 9 ile balumunden
kalan 5, 4 ile béliminden kalan 3 tir.

+5 2 X
36. NE :E““ ) Buna gére, A + B toplami agagidakilerden han-
_ . gisi olabilir?
olduguna gdre, x kagtir?
A9 B)12 C)18 D) 15 E) 16

A)1 B) 2 C)3 D) 4 B5
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Asagidaki dogrusal grafik, bir mumun yanmaya
bagladiktan sonra zamana gére boyundaki degisi-
mi gostermektedir. Mumun yanmadan onceki boyu
16 ¢m, yanmaya basladiktan 4 dk sonraki boyu
10 cm dir.

I?'iiv(cm)

18

10

t t t » Zaman
1 2 3 4 {dk)

Buna gdre, yanmaya bagladiktan 6 dakika son-
ra mumun boyu kag¢ cm olur?
A8 B)7 C)6

D)5 E)4

Bir siniftaki her erkek &grencinin siniftaki erkek
arkadaglarinin sayisi, kiz arkadaglarinin sayisinin
2 katindan 9 eksik, her kiz 6grencinin de siniftaki
kiz arkadaslarnnin sayisi, erkek arkadaslarinin sa-
yisinin 3 katindan 22 eksiktir.

Buna gdre, sinifta toplam kag &grenci vardir?
A) 27 Bj24 C)22 D)1e B 16

Bir siniftaki ogrencilerin % 30 u erkektir. Erkek
ogrencilerin % 25 i, kiz 6grencilerin ise % 50 si
goZiKudar.

Gozluklu erkek dgrencilerin sayisi gézlikld kiz
ogrencilerin sayisindan 11 eksik olduguna goé-
re, sinifta toplam kag Kigi vardir?

A)80 B)70 C)60  D)50  E)40

44,

45.

46.

Bir mal x TL ye satilirsa % 50 Kar, (x — 300) TL ye
satilirsa % 25 zarar ediliyor.

Bu malin maliyeti kag TL dir?

A)200 B)300 C)400 D)500 E)&00

Burcu ve Bugra’nin da aralarinda bulundugu
6 Kisilik bir grup yuvarlak bir masa etrafinda otura-
caktir.

Buna gdre, Burcu ve Bugra’nin yan yana olma-
dig kag farkh oturma diizeni yapilabilir?

A72 B8O C)120 D)144 E)720

450 kg seker ile 500 kg un hi¢ artmayacak ve
birbirine kangmayacak sekilde esit kapasiteli guval-
lara doldurulacaktir.

Buna godre, en az kag guval gerekir?

A5 B)16  C)17  D)18  E)19
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47 - 50. SORULARI AgAémAKi BiLGILERE 50. gekil Il deki B noktasindan en az kag cm ilerle-
GORE CEVAPLAYINIZ. nirse E noktasina gelinir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

Kenarar 20 - 50 cm olan bir dikdérigenin iki kbse-
sinden 5’er cm lik iki kare kesiliyor.

50 cm

20 cm
Sekil | Sekil Il

51 — 52. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

47. Kesme iglemi sonucunda geklin gevresindeki
degisim ne olmugtur?

A) 20 cm azalmigtr. B) 10cm azalmigtir. Bir oyuncak arabanin motorunda kigiik digli, bUyik
C) 20 cm artmigtir. D) 10 cm artmigtir. digliye bagll ve déndurmektedir. Kuglk digli 5 tur
E) Degismemistir. déndugunde buytk disli 1 tam tur dénlyor.

51. Kigiik diglinin gevresinin blylik digliye oran
yilzde kagtir?

A20 B30 C)40 D)50  E)80

48. Sekil Ildeki alan degigimi kag cm? dir?
A)10 B) 20 C) 25 DYy40 E)50

52. Kliiclk dislinin gevresi 2 katina ¢ikarilir ve 10
tur déndiiriiliirse biiyiik digli kag tur atar?

M0 BSs C)6 D) 4 E)2

49, Sekil Il deki alan degisikligi pasta grafigi ile
gosterilirse kag derece olur?

A)18 B)38 ©C)60 D)e0 B 120
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53 - 54. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

55 — 56. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

X ve y tamsay| olmak Uzere

x| =5

-3 <y« 7 olduguna gore
53. 2x — 3y ifadesinin en kliglik degeri kagtir?

A)-35 B)-28 C)-15 D)-10 BO

§4. 4y —x ifadesinin en biiyiik degeri kagtir?

A-10 B)-2 C)10 D)20 E)29

56.

56.

57.

5 rakami bozulmus bir hesap makinesinde islem
yaparken;

13—-5=28 iglemiicin sirasiyla 1, 3, —, 5, = tuglan
olmak Uzere toplam 5 tusa basilir.

Tuslara toplam 4 kere basmak sartiyla “5” so-
nucunu elde etmek igin kag farkh iglem yapila-
bilir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

240 sayisindan 54 sayisina ulagmak igin 3, 6,
27, 3 sayilariyla iglem yapilmak kogulu ile sira-
slyla hangi iglemler yapilmalidir?

A -+ - By +,+, 7,
D)y, — ++

Cy+,+,—,-
E)+ + +,—

Ayni glcteki 16 isci bir isi birikte 12 glnde bitirebi-
liyor.
Buna gére, bu iggilere dnceki iggilerin iki kati
glicte olan kag is¢i daha katilirsa is 6 glinde bi-
ter?

A2 B) 4 oF: D)1z E)16
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58. A ABC bir Uggen
|AD| + |CD| = |AB|
mBAC) = 70°
M(ABC) = 85°

35° m(@) =K
B [+;

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 385 E) 40

59. D G ABCD bir dik yamuk
[BC| = [CD|
5 m(BAD) = 45°
|AD| =8 cm
5°
A B

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun
alani kag cm*dir?

Ay24  B)27 C)30 D)8 E)38

60. 2¢x-by+5=0
X+ay—-20=0
dogrular birbirine paralel olduguna gére, b nin
a tlriinden egiti agagidakilerden hangisidir?

A)-2a B)-a 0)% Dia E)za
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